
Afa  da  07°  Se§sao  Ordinaria  do  ano  de  2023  da  Camara  Municipal  de
Salgado,  Estado de Sergipe. Ao sexto dia do  mss de  mango do ano de dais
mil  e  vinte  tres,  as  dezessete  horas  e  trinta  e  oito  minutos,  no  plenario  da
Camara Municipal de Salgado,  sob a presidencia, o vereador Amaral Valeriano
da Silva,  vice-presidencia,  a vereadora  Mafilza  Silva Gomes,  1° secretario em
exercicio, o vereador Jose Ribeiro Neto, 2° secrefario em exercicio, o vereador
Marcelo Domingos de Andrade,  e os demais vereadores,  os senhores:  Josefa
Santos  Garcia   Ferreira,   Maria  da   Conceieao   dos   Reis   Silva   e   Raimundo
Francisco    dos    Santos.    No    expediente    do   dia    constam    indicag6es    n.0
06,07/2023  da  vereadora  Maria  da  Conceigao,  indicae6es  n.a  10,11/2023  da
vereadora  Mafilza,   indicag6es  n.a  07,08/2023  da  vereadora  Josefa  Garcia,
indicagao  n.0  07/2023  do  vereador  Jose  Ribeiro,   indicagao  n.0  02/2023  do
vereador Marcelo.  0  senhor  presidente  declarou  aberta  a  presente sessao e
declarou  a  ata  da  sessao  passada  aprovada  por  unanimidade,  em  seguida
apresentou os agentes de sat]de que estavam  presentes e falou  que durante
esse  mss  de  marpe,  serao  colocados  em  pauta  ag6es  que  abordarao  o  dja
simb6lico que 6 o dia 8 de mango, destacou tamb6m que esse dia e hist6rico e
de  grande  conquista  para  mulher  par ter seu  direito  igualitario,  tamb6m falou
que  na  pr6xima  sessao,  a  vereadora  Mafilza  ira  presidi-la  com  a  vereadora
Josefa Garcja como vice-presidente, e a Vereadora Maria da Conceicao como
primeira  secrefaria,  e  convidou  a  todos  para  urn  evento  em  homenagem  as
mulheres  que  acontecefa  no  dia  29  de   marap  na  Casa  dos  Jovens.   No
pequeno  expediente  foi   passada   a   palavra   para   o   senhor   Jailton   que  e
presidente  da  federagao  dos  agentes  comunitarios  de  sadde  do  Estado  de
Sergipe.  0  senhor  Jailton  saudou  a  todos  os  presentes  e  falou  das  varias
tentativas feitas para que o prefeito fizesse a repasse do incentivo adicional o
qual  os  agentes  de  satlde  tom  direito,   relatou  tamb6m  que  foi   criada  no
municipio a lei 724 de 2017, e que desde a sua criagao esse repasse feito pelo
Govemo  Federal  e  passado  para  o  municipio  e  neste  ano,  o  atual  prefeito
ainda  nao  havia  repassado,   em   seguida  pediu   aos  vereadores   para  que
resolvessem  essa  situagao  sobre  a  falta  de  compromisso  do  atual  gestor.  0
presidente  colocou-se  a  disposigao,  assim  como  o  procurador  da  casa.  A
vereadora  Josefa  Garcia  saudou  a  todos  os  presentes  e  falou  que  lei  nao  6
para ser disoutida, ela 6 para ser cumprida. 0 vereador Jose RIbeiro saudou a
todos  os  presentes  e  falou  da  epoca  que  iniciou  o  programa  de  agente  de
sadde e relatou quando foi retirado do cargo na 6poca que exercia essa funeao
e que e  obrigagao do municipio fazer o repasse desse incentivo, A vereadora
Maria da Conceicao saudou a todos os presentes e falou da importancia que e
a  funeao  do  agente  de  sadde,  tambem  falou  que  se  houver  algum  impasse
gostan'a  que  a  procuradora  do  municipio  explicasse  essa  situa9ao,  o  porque
que  isso  esfa  ocorrendo,  relembrou  da  epoca  que  trabalhava  na  Secretaria
Municipal  de  Sadde  e  agradeceu.  A  vereadora  Mafilza  saudou  a  todos  os
presentes  e  falou   que   os  vereadores  estafao  a   disposieao   dos  agentes
chamando  a  atengao  da  procuradora  e  do  prefeito  do  municipio  sobre  essa
situagao e da falta de iluminaeao ptlblica que esta ocorrendo, falou tamb6m dos
esfongos   desses   trabalhadores   e   destacou   a   importancia   da   mulher   na
sociedade,   agradeeeu  e  parabenizou  o  vereador  Raimundo   Francisco  pelo



grande campeonato,  a  Secretaria  de  Educagao  pela  reinauguracao da  escola
do  povoado  Quiteria  e  das  demais  obras  inauguradas  pela  atual  gestao.  0
vereador  Marcelo  saudou  a  todos  os  presentes  e  falou  que  os  agentes  de
satlde  sao  os  primeiros  a  identificar  os  problemas  do  municipio  e  pediu  para
que o prefeito de o esclarecimento necessario a todos sobre esse problema, o
qual  todos  podem  contar  com  ele.   0  vereador  Jose  Ribeiro  convocou  os
participantes  das  comiss6es  para  iniciarem  a  busca  de  uma  solueao  para
abertura  do  hotel  balneario.  A Vereadora  Maria  da  Conceigao  agradeceu  ao
presidente  pelo  ato  da  campanha  "Margo  Mulher"  e  o  valor  do  respeito  que
todas as mulheres devem ter.  0 presidente falou da relacao das comiss6es e
que ficafa  da  seguinte  forma:  Justice  e  Redagao  final,  presidente:  Raimundo
Francisco,  membro Jos6 A6cio e como relator Civaldo.  Finangas,  Ongamento e
Fiscalizagao,  presidente:  Mafilza,  membro  Maria da Conceicao e como  relator
Jose  Ribeiro.  Comissao  de  Educagao,  Saade,  Cultura,  Esporte  e  Obras  de
servi9os  pdblicos,   presidente:  Jose  Ribeiro  Neto,   membro  Josefa  Garcia  e
como   relator   Raimundo   Francisco.   Defesa   dos   Direitos   Humanos   e   Meio
Ambiente,  presidente:  Maria  da  Conceigao,  membro  Civaldo  e  como  relator
Marcelo  Domingos.  No grande expediente,  o  vereador Jose  Ribeiro saudou  a
todos  os  presentes  e  fez  a  leitura  das  mensagens  das  leis  de  2006,  que
regulamenta  a  pafagrafo  5°  do  artigo  de  1998  da  Constituieao  Federal,  que
disp6e sobre o reaproveitamento do pessoal amparado pelo pafagrafo tlnico do
artigo  2°  da  emenda  constitucional  n.0  51  de  14  de  fevereiro  de  2006.  Falou
tambem da Lei de Alteraeao 1 1.350 de 5 de outubro de 2006, que institui o piso
salarial   do   profissional   nacional   e  diretrizes   para  o   plano   de  carreira  dos
agentes comunitarios de sadde e agentes de endemias e falou do pafagrafo 4°
do  artigo 9° que fala sobre a  assistencia financeira  complementar que trata  o
capitulo desse artigo, dividido em  12 parcelas consecutivas em cada exercfcio
e  uma  parcela  adicional  no  tlltimo  semestre,  e  deixou  claro  que  durante  seu
mandato  ira  lutar para defender os agentes de sadde e agradeceu.  Na ordem
do  dia  o  senhor  presidente  passou  a  palavra   para  a  vice-presidente,  em
seguida  a  presidente  em  exercicio  colocou  em  discussao  as  indicag6es  n.a
06,07/2023  do  vereador  Amaral  sugerindo  que  seja  ampliado  o  atendimento
odontol6gico no povoado Ab6boras.  Sobre a outra indicacao, sugeriu para que
seja  disponibilizado  o  transporfe  para  o  deslocamento  das  pessoas  ate  o
atendimento  odontol6gico  na  comunidade.  A  presidente em  exercicio  colocou
as  indicae6es  em  votaeao,   as  quais  foram   aprovadas   por  unanimidade  e
devolveu  a  palavra  para  o  presidente.  0  presidente colocou  em  discussao  as
indicae6es  n.a  06,07/2023  da  vereadora  Mafilza  sugerindo  que  seja  feita  a
construeao  de  urn  ponto  de  6nibus  no  povoado  Agua  Fria.  Sobre  a  outra
indicaeao,  sugeriu  para  que  seja  feita  a  construgao  de  creches  no  povoado
Agua  Fria.  0  presidente  colocou  as  indicae6es  em  votaeao,  as  quais  foram
aprovadas  por unanimidade.  0  presidente  colocou  em  discussao  a  indicagao
n.a 06/2013 do vereador Jose Ribeiro sugerindo que seja feita a construgao de
dois pontos de 6nibus na entrada do povoado Quebradas Ill e outro em frente a
igreja do povoado Tombo Gorete. 0 senhor presidente colocou a indicagao em
votagao,  as  quais  foram  aprovadas  por  unanimidade.  Nada  mais  havendo  a



tratar,  o senhor presidente declarou encerrada a presente sessao, convocando
a todos para a pr6xima sessao. Sala das sess6es em 6 de marap de 2023.


